

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Економіка»**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**  
**за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Економіка»**

Нині в умовах стрімкого наукового-технологічного прогресу підготовка студентів за спеціальністю 015 «Професійна освіта. Економіка» дає можливість забезпечити ринок праці висококваліфікованими, конкурентоспроможними фахівцями, які мають лідерські якості, цілеспрямованість та здібність до спілкування з людьми, володіють знаннями та вміннями організаторської та управлінської діяльності, необхідними для виконання обов'язків помічника керівників підприємства, установ та організацій.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Економіка», що реалізується в Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова, включає освітні компоненти, які відображають актуальні напрями розвитку економіки та забезпечують досягнення запланованих програмних результатів навчання. Важливо відзначити практичну складову освітньо-професійної програми, а саме наявність освітніх компонентів, які дозволяють підготовку фахівців сфери економіки нової якості, які володіють знаннями та вміннями, необхідними для адаптації підприємства в умовах постійно змінних зовнішніх чинників.

Проте, на наш погляд, з метою більш повного набуття фахових компетентностей, досягнення програмних результатів, а також розширення професійних можливостей та можливостей пролонгованого працевлаштування випускників, варто було б доповнити перелік обов'язкових або вибіркових фахових освітніх компонентів дисциплінами інформаційно-комунікаційного циклу.

Аналіз представленого документу дає змогу зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Економіка» є актуальною, відповідає чинним вимогам для підготовки фахівців спеціальності 015 «Професійна освіта. Економіка», забезпечує якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які представляють інтерес для багатьох галузей економіки, та може бути впроваджена для організації освітнього процесу в НПУ імені М.П. Драгоманова.

Директор ТОВ «ФАМА БУД»  Корець О.М.

